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ΩΡΑ ΤΑΜΕΙΟΥ

Η αυλαία έπεσε. Τα (μεταγραφι-
κά) φώτα έσβησαν! Τουλάχιστον, 
στα προηγμένα πρωταθλήματα της 
Ευρώπης μια και στα μέρη μας το 
μεταγραφικό παράθυρο παραμένει 
ανοιχτό μέχρι τι 11 Σεπτεμβρίου. 
Πάμε στην ουσία: η ΑΕΚ, δυστυχώς, 
δεν προκρίθηκε στους ομίλους του 
Τσάμπιονς Λιγκ και συνάμα κληρώ-
θηκε σε έναν όμιλο Γιουρόπα Λιγκ 
επιπέδου «σεντονιού». Συνάμα, στα 
δύο ματς με την Αντβέρπ έλαμψε 
δια της απουσίας από την στιγμή 
που τραυματίστηκε ο Λιβάι Γκαρσία. 
Και σε συνδυασμό με την παρουσία 
του στα πρότερα ματς με την Ντινάμο 
Ζάγκρεμπ «γεννάται» το ερώτημα 
έπραξε ορθώς η ΑΕΚ που δεν τον 
πούλησε στην Λανς με πρόταση σχε-
δόν 20 μυρίων και πάνω από 12-
13 «χαρτιά» στο ταμείο της; Μόνο 
ο χρόνος μπορεί να δώσει την ανά-
λογη απάντηση την ίδια στιγμή που 
η ΑΕΚ προχώρησε σε reward στον 
26χρονο σέντερ φορ με συμβόλαιο 
μέχρι το 2028 και ετήσιες απολαβές 
που ξεπερνούν το 1,2 εκατ. ευρώ. 
Το ζητούμενο είναι πως αισθάνε-
ται/νιώθει και ο περυσινός πρωτα-
γωνιστής της νταμπλούχου της Ελ-
λάδας μια και δίχως άλλο το βήμα 
στο Σαμπιονά και σε μία ομάδα που 
παίζει στους ομίλους του Τσάμπιονς 
Λιγκ μόνο αδιάφορο δεν τον αφή-
νει. Και κυρίως βάσει πηγών μας 
από το περιβάλ,λον του Λιβι Γκαρ-
σλια υπάρχει η αίσθηση αν στο μέλ-
λον «γεννηθεί» ανάλογη προσφο-
ρά/ζήτηση στο πρόσωπό του για να 
μπορέσει ο ίδιος να καλύψει τα πο-
δοσφαιρικά του «θέλω» εν καιρώ 
και μακριά από την ΑΕΚ. Μόλις τα 
φώτα «σβήνουν» πάντα υπάρχει η 
σιωπή, σκέψη…  

Παρασκήνια





Ο ΛΙΒΑΙ ΓΚΑΡΣΙΑ ΠΕΡΥΣΙ 
ΣΕ 37 ΑΓΩΝΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕ 
18 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 7 ΑΣΙΣΤ.  

ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΤΟΥ 
26ΧΡΟΝΟΥ WINGER 
ΑΝΑΝΕΩΘΗΚΕ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 
2028 ΜΕ 1,2 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ 
ΑΠΟΛΑΒΕΣ.

ΜΕΓΑ ΡΙΣΚΟ!                                                                      
Ο Ιωαννίδης μπορεί να ΄ναι το πουλέν 

της εξέδρας, να ΄χει κερδίσει με 

το σπαθί του την φανέλα βασικού 

ξανά αλλά έχει δύο ελαττώμα-

τα: βγάζει τραυματισμούς και 

δεν έχει το εύκολο γκολ (106 

ματς/20 τέρματα). Ο Σπόραρ όπως 

φάνηκε και στη ρεβάνς του ΟΑΚΑ με 

την Μπράγκα μέχρι νεοτέρας δεν έχει το ψυ-

χολογικό σθένος για να βγάλει αντίδραση μετά το 

χαμένο τετ α τετ στην Πορτογαλία. Την ίδια στιγμή 

που ο Παναθηναϊκός με τον Παλάσιος φέτος να 

΄ναι «τσακωμένος» με την συνέπεια και ματς Πέ-

μπτη-Κυριακή η απουσία ενός ακόμη σέντερ φορ θε-

ωρείται ΜΕΓΑ ρίσκο για την επίτευξη των αγωνιστικών στόχων. 

Απλά, λιτά και κατανοητά…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΕΝ ΤΕΛΕΙ ΓΙΟΚ!                                              
Είναι ξεκάθαρο πως ως παιδί (σ.σ.: αυτό 
είναι ακόμη) έχει τα κουμπιά του, τις ιδι-
αιτερότητές του. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου 
έχει υπομονή, διάθεση και τον κοιτάει στα 
μάτια. Του μιλάει για να του ανοίξει τους 
ορίζοντες, αλλάξει νοοτροπία. Απεναντί-
ας, ο Γκουστάβο Πογέτ από την «παρθενι-
κή» του κλήση επειδή άργησε στην προ-
πόνηση τον έχει «ακυρώσει»! Την ίδια 
στιγμή ο «Ντέλιας» έχει ξεκινήσει φου-
ριόζος, μετρώντας μάλιστα 2 γκολ! Δεν 
είναι τυχαίο πως την τελευταία εβδομάδα 
στα γραφεία του ΠΑΟΚ υπήρχε μία πληρο-
φόρηση για επιστροφή της Σάλτσμπουργκ 
για τον 20χρονο επιτελικό χαφ, αλλά εις 
μάτην. Πάμε για καλοκαίρι του 2024 για 

τον κύριο Κωνσταντέλια…

ΑΕΚ ΚΑΙ ΛΙΒΑΙ ΓΚΑΡΣΙΑ (ΚΥΡΙΩΣ) 
ΕΛΠΙΖΟΥΝ ΝΑ ΜΗΝ ΓΥΡΙΣΕΙ 
ΜΠΟΥΜΕΡΑΝΓΚ Η ΑΡΝΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΛΑΝΣ



H ΦΑΝΈΛΑ ΜΈ ΤΟ Νο9!                                                                       

Ιστορία μου, αμαρτία μου! Αφεντικό είναι ο,τι θέλει «κάνει». 
Μόνο που στην περίπτωση της ανεύρεσης σέντερ φορ πάει από 
το ένα φιάσκο στο άλλο. Ξεκίνησε με την 101% επιλογή του 
για το Κώστα Μήτρογλου, ακολούθησε ο (γνωστός συμβουλά-
τορας του) με τον Αμπουμπακάρ που ευτυχώς τον ξεφορτώ-
θηκε στον Ολυμπιακό και πέρυσι το καλοκαίρι έκανε το Αθή-
να-Λονδίνο, Παγκράτι-Κολιάτσου για τον Γκρέι που ανήκει ήδη 
στο παρελθόν.

ΒΓΑΖΈΙ ΥΓΈΙΑ…                                                                                    

Μπορεί το αγωνιστικό μοντέλο του 50-50 (Ελληνες/ξένοι) 
επί των Σαμαράδων να έμεινε κυρίως στα λόγια εντούτοις 
το ακριβότερο deal σημειώθηκε από Ελληνόπουλο και μά-
λιστα επιλογή τους. Τον Χρήστο Μανδά με σχεδόν 1,3 εκατ. 
ευρώ συν τα… συναφή. Το πλέον υγιές είναι πως ο ΟΦΗ 
στηρίζει για Νο1 ένα ακόμη Ελληνα –και δεν πάει σε μισθο-
φορική επιλογή- ανάλογης ηλικίας, τον 23χρονο Νίκο Χρι-
στογεώργο!  

Δημήτρης Πινακάς! Πάνε δύο χρόνια που αγοράστηκε ως 
top ταλέντο, αλλά εφεξής στασιμότητα. Ακόμη και στον 

Απόλλωνα Λεμεσού δεν έπιασε τόπο ο δανεισμός του και ήδη 
ο τόπος δεν τον χωρά στα 22 του στον Ολυμπιακό Β’…



ΚΑΙ ΈΣΥ, ΚΟΟΥΤΣ;                                                                        

Μπορεί οι κλήσεις του Γκουστάβο Πογέτ να προκά-
λεσαν ουκ ολίγες απορίες, αλλά και ο ομόλογός 
του των Ελπίδων, Νίκος Παπαδόπουλος στο βαθ-
μό που του αναλογεί φυσικά δεν πήγε πίσω. Αφη-
σε εκτός νυμφώνος τον πιο φορμαρισμένο σέντερ 
φορ, τον Κοσίδη (4 ματς/3 γκολ τα δύο προχθές με 
την Ντε Γκρααφτσαπ) της Φένλο! Φυσικά και στην 
ΑΕΚ η απουσία του δεν πέρασε απαρατήρητη…

«ΑΣΤΈΡΙ» ΣΈ ΠΤΏΣΗ                                                                           
Η πιάτσα δύσκολα λαθεύει! Το έλεγε ολάκερο το 
καλοκαίρι πως η φετινή σεζόν για τον Ατρόμητο θα 
έβγαζε ζόρια μια και η ομάδα ήταν τρομερά «φει-
δωλή» σε κασέ στην αγορά. Και αν ο Κόουλμαν δέ-
χθηκε να ανανεώσει με μείωση από τα 22 σε 14 χι-
λιάρικα το μήνα δεν ισχύει κάτι ανάλογο στο γήπεδο 
μια και η ομάδα παίζει με βασικός στόπερ τον Τσακ-
μάκη που ήρθε θεωρητικά για 4ος! Και φυσικά δεν 
φταίει το παιδί…

ΜΑΘΑΙΝΈΙ ΤΗ ΓΛΏΣΣΑ…                                             
Το momentum θυμίζει… ΠΑΟΚ! Εστω και αν έχει παί-
ξει μόλις 4 αγώνες (ισάριθμα γκολ παρακαλώ). Κάτι 
ήξερε ο Ολαφ Ρεμπε που «έφαγε» τα αυτιά του μι-
κρού για να χαμηλώσει τον πήχη και να πάει στην 
Φορτούνα Ντίσελντορφ. Για πρώτη φορά μετά από 
δύο χρόνια που έφυγε από τον «Δικέφαλο», ο Χρή-
στος Τζόλης αισθάνεται ξανά σημαντικός. Σε σημείο 
που μετά από 5 χρόνια αφότου έφυγε από την Φραν-
κφούρτη με την φαμίλια θα ξεσκονίσει τα γερμα-
νικά με την προοπτική μόνιμης μετακόμισης! Υπάρ-
χει όψιον αγοράς στο δανεισμό του από τη Νόριτς. 

ΑΛΗΘΈΙΑ, ΤΈΛΙΚΑ Ο ΠΑΟΚ ΚΑΝΈΙ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΟΝ ΛΟΥΤΣΈΣΚΟΥ ‘H Ο 
ΛΟΥΤΣΈΣΚΟΥ ΤΟΝ ΠΑΟΚ ΟΜΑΔΑ; 

quizTime
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O «ΑΛΛΟΣ» ΠΙΝΈΔΑ…                                                            
Δεν είναι μόνο η ΑΕΚ που δεν έβγαλε την απαιτούμενη ικανότητα/
ετοιμότητα στα παιχνίδια του Τσάμπιονς Λιγκ. Ακόμη και στο εντός 
έδρας με την Ντινάμο Ζάγκρεμπ. Μήτε πως ο Ματίας Αλμέιδα έχει 
«ξεμείνει» από φρεσκάδα ιδεών μια και το μοντέλο παιχνιδιού 
με την ψηλή πίεση βρήκε το δάσκαλό του από την Αντβέρπ. Το μεί-
ζον θέμα στα αποδυτήρια και στα πέριξ είναι η αγωνιστική εικό-
να του Ορμπελίν Πινέδα που σε 4 επίσημα ματς έχει αλλάξει ήδη 
3 θέσεις! Συνάμα λες και η απόκτησή του έναντι 6 εκατ. ευρώ τον 
έχει «γεμίσει» με πίεση μια και το μυαλό του δεν βγάζει την ανά-
λογη διαύγεια στο γήπεδο και η «γλώσσα σώματος» δημιουργεί 
την αίσθηση σφιξίματος! Λες;  



4

ΑΠΟΔΡΑΣΗ 
ΜΕ ΖΟΑΟ ΠΕΔΡΟ

1 - 1

Μπορεί ο Πανσερραϊκός να ήταν καλύτερος και για 
τουλάχιστον ένα ημίχρονο να κυριάρχησε, αλλά ο Πα-
ναιτωλικός έμεινε όρθιος στην Τούμπα και με γκολ 
στις καθυστερήσεις πήρε βαθμό (1-1). Έτσι συνέχισαν 
με ισοπαλία και οι δύο αγνοώντας τη χαρά της νίκης.
Στο πρώτο ημίχρονο ο Πανσερραϊκός ήξερε τι ήθε-
λε. Φαίνεται, άλλωστε, ότι είναι ομάδα του προπονη-
τή. Μπήκε για να παίξει ποδόσφαιρο και απείλησε με 
τον Στάικο. Μία ευκαιρία με τον Ντίας είχε και ο Πα-
ναιτωλικός λίγο μετά, αλλά στη συνέχεια οι Αγρινι-
ώτες έδειξαν να υστερούν αισθητά.
Άλεξιτς και Τομάς δημιουργούσαν προβλήματα με τον 
δεύτερο να τη σπάει στον Μούργο στο 30’ και τον Έλ-
ληνα εξτρέμ να κάνει το 1-0. Πέντε λεπτά μετά ο Ου-
εντραόγκο είχε ένα καλό σουτ και λίγο μετά ο Τόμας 
με τρομερή ατομική ενέργεια λίγο έλειψε να κάνει 
το 2-0.

Θεατής ήταν ο Πανσερραϊκός. Οι στόπερ του είχαν 

κάκιστη εικόνα, στα χαφ δεν λειτουργούσαν όλα 
όπως θα έπρεπε και ο Σούρερ έβγαλε στην ανάπαυ-
λα τον Μλάντεν για να αλλάξει σχηματισμό. Γύρισε 
την άμυνά του σε τετράδα και κάπως βελτιώθηκε η 
εικόνα της ομάδας του. Ο ορεξάτος Ντίας απείλησε 
δις και στο 64’ ο Καρέλης έχασε μεγάλη ευκαιρία με 
κακό τελείωμα μετά από απίστευτο λάθος του Μπέρ-
γκστρομ.
Έκτοτε ο Πανσερραϊκός οπισθοχώρησε χωρίς να χρει-
άζεται τόσο. Οι αλλαγές του Γκαρσία δεν βοήθησαν και 
το αποτέλεσμα ήταν να αποκτήσει ο Πανσερραϊκός μία 
υπεροχή. Μόνο που οι Αγρινιώτες ήταν φλύαροι. Βλέ-
ποντας ο Σούρερ πως με την μπάλα κάτω φάσεις δεν 
θα κάνει η ομάδα του, έριξε δεύτερο επιθετικό στο 
ματς, τον Πέδρο. Ο Γκαρσία δεν «απάντησε» με τρί-
το στόπερ και το πλήρωσε. Από μία σέντρα του Τορε-
χόν στο 90’+1 ο Πέδρο πήρε την κεφαλιά στον αέρα 
νικώντας τον Χάγιεκ και διαμόρφωσε το τελικό 1-1.
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ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρ-
σία): Χόβαν, Χάγεκ, Μπέργκστρομ, 
Πεταυράκης, Μασκανάκης (55΄ 
Ντανκερλούι), Πηλέας, Ουεντρα-
όγκο, Στάικος (90΄ +3 Θυμιάνης), 
Μούργος (72΄ Τσαγκαλίδης), Τό-
μας (55΄ Χατζηστραβός), Άλεξιτς 
(72΄ Γούλερι)

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γκάμπριελ Σού-
ρερ): Καπίνο, Ντουάρτε Μπρ., 
Μλάντεν (46΄ Σενγκέλια), Μά-
λης, Λιάβας, Πέρες, Τσιγγάρας 
(76΄ Ντουάρτε Φρ.), Μπαλντασά-
ρα (82΄ Πέδρο), Τορεχόν, Ντίας 
(76΄ Χουάνπι), Καρέλης (90΄+3΄ 
Βοϊλής)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

30’ Μούργος – 
90’+1 Πέδρο
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Να βγάλει αντίδραση θέλει ο Άρης, ο οποίος υποδέχεται σήμερα τον 
Αστέρα Τρίπολης (20:00, Novasports 2) αναζητώντας τους πρώτους 
του βαθμούς στο πρωτάθλημα. Ντεμπούτο για τον Άκη Μάντζιο στην 
επανεμφάνισή του. Ο 53χρονος τεχνικός πήρε στην αποστολή Ρουπ 
και Πάρντο και άφησε εκτός τους Ζουλ, Ματαρίτα και Σαβέριο.

Την πρώτη της νίκη στο πρωτάθλημα ψάχνει η ΑΕΚ, η οποία παίζει σή-
μερα με τον Βόλο εκτός έδρας (21.30, CS1). Εκτός αποστολής έμειναν 
οι Γκατσίνοβιτς, Πισάρο και Λιβάι με τον Ματίας Αλμέιδα να ξεκαθαρίζει 
στους παίκτες του πως δεν θα είναι εύκολο το ματς. Τέλος, στην Ένω-
ση το ψάχνουν για 1-2 μεταγραφές.

Στα Ιωάννινα δοκιμάζεται σήμερα ο Παναθηναϊκός απέναντι στον τοπι-
κό ΠΑΣ (21:45, Novasports Prime). Δεν αντιμετωπίζει ιδιαίτερα προ-
βλήματα ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς με εξαίρεση τον Χουάνκαρ. Λόγω ίωσης 
έμεινε εκτός ο Ισπανός. Ζέκα και Γερεμέγεφ ταξίδεψαν με την υπό-
λοιπη αποστολή. Ορατό το ενδεχόμενο αλλαγών στην αρχική ενδεκά-
δα, όπου σίγουρα θα βρεθεί ο Μλαντένοβιτς.

Για να διατηρήσει το απόλυτο παίζει σήμερα ο Ολυμπιακός με τη Λα-
μία (20:00, CS2) στο «Γεώργιος Καραϊσκάκης». Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ 
προσανατολίζεται στο να κάνει κάποιες αλλαγές. Εν τω μεταξύ, ανα-
κοινώθηκε η απόκτηση του Σολμπάκεν με τη μορφή δανεισμού, ενώ 
συνεχίζεται η αναζήτηση για φορ. Ο Μποαντού της Μονακό είναι μία 
περίπτωση που «παίζει».

Μία δύσκολη δοκιμασία έχει σήμερα ο ΠΑΟΚ (20:00, CS3) με αντίπα-
λο τον ΟΦΗ στο Ηράκλειο. Οι «ασπρόμαυροι» έως τώρα έχουν μόνο 
νίκες στο πρωτάθλημα και έτσι θέλουν να συνεχίσουν λίγες μέρες 
μετά την εξαιρετική εμφάνισή τους με τη Χαρτς και την πρόκριση στους 
ομίλους του Κόνφερενς Λιγκ. Μπήκε στην αποστολή ο Μεϊτέ, όχι οι 
Τάισον, Σάστρε, Λύρατζης και Νάσμπεργκ.
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ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 11:40
ΕΛΛΑΔΑ-ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ 2 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΟΙ ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟΙ
Η κούραση το μικρό ρόστερ αλλά και η ποιότητα της Λιθουα-
νίας έκριναν τον αποκλεισμό της εθνικής μας ομάδας.
Η γαλανόλευκη πάντως πάλεψε με όλες τις δυνάμεις παίζο-
ντας ουσιαστικά με 8 παίχτες. Με το Μαυροβούνιο θα κοντρα-
ριστεί σήμερα σε ένα παιχνίδι με φόντο την 9η θέση.
Οι Βαλκάνιοι παρουσιάστηκαν άκρως ανταγωνιστικοί με τον 
Βούτσεβιτς να είναι ο ηγέτης της ομάδας.

ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 16:30
ΙΣΠΑΝΙΑ-ΚΑΝΑΔΑΣ 2 -5,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Θα πέσουν κορμιά στη Τζακάρτα στην αναμέτρηση της Ισπανίας με 
τον Καναδά. Ο χαμένος σήμερα χάνεται μετά τα τελευταία αποτε-
λέσματα ενώ αμφότερες έρχονται από ήττες. Ο Γιουλ είναι αμ-
φίβολος για την Ισπανία κάτι που καθιστά το έργο ακόμα πιο δύ-
σκολο. Ο Καναδάς έχει ποιότητα παντού και διψάει για διάκριση.

ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΑΡΣΕΝΑΛ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Το πρώτο μεγάλο ντέρμπι της χρονιάς είναι γεγονός στην Αγ-
γλία καθώς στο Εμιρέιτς θα κοντραριστούν η Άρσεναλ με την 
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Οι δύο ομάδες έχουν μεγάλες βλέ-
ψεις για φέτος ενώ διψάνε και για την επιστροφή στους τίτ-
λους. Με απουσίες οι μπέμπηδες αλλά σε αυτά τα παιχνίδια 
δεν υπάρχει φαβορί.

ΚΥΠΡΟΣ 21:00
ΟΜΟΝΟΙΑ-ΑΠΟΕΛ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
Μεγάλο ντέρμπι στο ΓΣΠ ανάμεσα σε Ομόνοια και ΑΠΟΕΛ με το 
γήπεδο να αναμένεται κατάμεστο. Γνωστή η κόντρα των δύο 
ομάδων και σίγουρα το παιχνίδι θα πάει στη δύναμη όπως 
μας δείχνει και η προϊστορία. Τεράστιο το γόητρο και αμφό-
τερες θα τα δώσουν όλα για το τρίποντο.

ΒΕΛΓΙΟ 14:30
ΓΑΝΔΗ-ΜΠΡΙΖ OVER 2,75 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΣΥΜΜΑΧΟΣ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι έχουμε και στη Γάνδη ανάμεσα στη τοπική ομάδα και 
την Κλαμπ Μπριζ. Ανάλογο ξεκίνημα έχουν πραγματοποιήσει 
οι δύο αντίπαλοι και θέλουν να δώσουν συνέχεια στις καλές 
εμφανίσεις. Για την νίκη θα παίξουν ξεκάθαρα που θα τους 
φέρει κορυφή της βαθμολογίας.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΛΑΜΙΑ OVER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Αρκετά ανώτερος ο Ολυμπιακός από την Τσουκαρίτσκι εξα-
σφάλισε εύκολα τη συμμετοχή του στους ομίλους του Europa 
League. Τώρα θα ψάξει το 3/3 στο πρωτάθλημα και είναι ξε-
κάθαρα το φαβορί απέναντι στη Λαμία. Οι ερυθρόλευκοι εί-
ναι δεδομένο ότι θα πιέσουν από νωρίς για να καθαρίσουν το 
παιχνίδι. Με αμυντικό πλάνο οι φιλοξενούμενοι ξέρουν καλά 
ότι το έργο σήμερα θα είναι δύσκολο.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ 
Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Κάτι παραπάνω από ενθαρρυντικά ήταν τα μηνύματα γραφής που παρουσίασε το Πα-
γκράτι στο παρθενικό φιλικό του τεστ για την νέα σεζόν κόντρα στον Κολωνό, τον 
οποίο υπέταξε με 3-1. Απέναντι σε ένα σύνολο, το οποίο αγωνίζεται μία κατηγορία 
παραπάνω και παρουσιάζεται αρκετά ενισχυμένο από τις μεταγραφικές προσθή-
κες του καλοκαιριού, το νεανικό συγκρότημα του Νίκου Ακριτίδη, εμφάνισε πολ-
λές από τις αρετές που το χαρακτηρίζουν, υπενθυμίζοντας ότι πληροί όλες τις προ-
ϋποθέσεις, ώστε να πετύχει τον στόχο της άμεσης επανόδου στην Β’ ΕΠΣΑ. Η εν 

γένει εικόνα χαροποίησε απόλυτα τον τεχνικό Νίκο Ακριτίδη, ο οποίςο μικλώντας 
στο «Αθλητικό Πνεύμα» δεν έκρυψε τον ενθουσιασμό τους για τα πρώτα δείγματα 
γραφής, ενώ΄παράλληλα αναφέρθηκε και στην φιλοσοφία και την νοοτροπία του 

συλλόγου που πρεσβεύει και δεν είναι άλλος από το να αναδεικνύει συνεχώς τα-
λέντα από τα σπλάχνα της ομάδας: «Για πρώτο φιλικό πήγαμε εξαιρετικά. Να πω 
την αλήθεια, ούτε κι εγώ περίμενα για τα δεδομένα της εποχής ότι θα αγωνιζόμα-
σταν τόσο καλά απέναντι σε μία από τις θεωρητικά καλύτερες και πιο παραδοσιακές 
ομάδες, που βρίσκεται μία κατηγορία πάνω από εμάς, όπως είναι ο Κολωνός! Μία 
ομάδα που τερμάτισε πέρυσι στην πρώτη τετράδα και παράλληλα ενισχύθηκε αρκε-
τά την περίοδο των μεταγραφών. Βγάλαμε πολλούς αυτοματισμούς, είχαμε πολλές 
όμορφες συνεργασίες πάνω στις οποίες δίνουμε ιδιαίτερη βαρύτητα στις προπονή-
σεις και γενικότερα αποδώσαμε πολύ όμορφο ποδόσφαιρο, όλοι όσοι αγωνίστη-
καν, συνεισέφεραν ό,τι καλύτερο μπορούσαν. Ακόμη και οι πολλές αλλαγές φρό-
ντισαν α διατηρήσουν τον ρυθμό μας. Η ομάδα μας συνεχίζει πάνω στην φιλοσοφία 
που τη χαρακτηρίζει γενικότερα. Τα τελευταία πέντε χρόνια τροφοδοτούμε ομάδες 
Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ με δικά μας ταλέντα όπου έχουν όλα τα φόντα να πραγματοποι-
ήσου αξιόλογη διαδρομή. Φέτος δώσαμε τον Παναγιώτη Κωνσταντινίδη στα Σούρ-
μενα πέρυσι ήταν η σειρά του πρώτου μας σκόρερ Αρσένη Αρσενίου να πάρει μετα-
γραφή στα Σούρμενα ενώ τώρα διακρίνεται στους Τράχωνες επίσης ένα παιδί που 
προέρχεται από τα σπλάχνα μας ο Ανδρέας Βερεντζόλιας που είχε πάρει μεταγρα-
φή το 2018 στα Σούρμενα… Αυτό που θα ήθελα να σημειώσω, είναι ότι το Παγκρά-
τι διαθέτει αυτή τη στιγμή πολλούς αξιόλογου ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που 
εκτιμώ ότι έχουν τις δυνατότητες να χτυπήσουν την πόρτα πολύ υψηλότερων κατη-
γοριών! Στο χέρι τους είναι!»

ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ: «ΔΙΑΘΈΤΟΥΜΈ 
ΤΑΛΑΝΤΟΥΧΟΥΣ ΠΑΙΚΤΈΣ» 
ΤΗΝ ΈΚΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΠΩΣ Η ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΗΓΈΙΤΑΙ ΔΙΑΘΈΤΈΙ ΤΑΛΑΝΤΟΥΧΟΥΣ 
ΠΑΙΚΤΈΣ ΚΑΤΈΘΈΣΈ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΟΥ

ΚΈΡΑΥΝΟΣ ΠΈΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 
Δουγιέκος: «Ξεκάθαρος στόχος μας  
είναι να πρωταγωνιστήσουμε!» 

Με τον δείκτη αυτοπεποίθησης στα ύψη και την δίψα για 
επιτυχίες να ξεχειλίζει, συνεχίζει ο Κεραυνός Πετρούπολης 
το βασικό στάδιο της προετοιμασίας του ενόψει του 
επερχόμενου πρωταθλήματος της Γ’ ΈΠΣΑ, όπου θα 
συμμετάσχει την νέα σεζόν. Άπαντες στο στρατόπεδο της 
φιλόδοξης και νεανικής ομάδας των δυτικών συνοικιών 
δείχνουν αποφασισμένοι να αφήσουν το στίγμα τους στον 
νέο «μαραθώνιο», αναδεικνύοντας παράλληλα την ποιότητα 
τα δουλειάς που γίνεται σε όλα τα επίπεδα. Από τις ακαδημίες 
μέχρι και την πρώτη ομάδα. Άκρως ενδεικτικές είναι οι 

δηλώσεις του Τεχνικού Διευθυντή 
Παναγιώτη Δουγιέκο να οριοθετεί 
τους στόχους της νέας σεζόν στο 
«Αθλητικό Πνεύμα»: «Υπάρχει πολύ 
κέφι, μεράκι αι θέληση από όλους 
τους ποδοσφαιριστές για σκληρή δουλειά και διακρίσεις 
ενόψει της νέας σεζόν, Γίνεται εξαιρετική δουλειά από τον 
νέο μας προπονητή Αντώνη Βαζλαματζή και των άμεσων 
συνεργατών του. Δεν πρόκειται να αλλάξουμε φιλοσοφία. 
Ξεκάθαρή μας επιδίωξη και την νέα σεζόν θα είναι να 
αναδείξουμε αρκετούς ακόμη ποδοσφαιριστές από τα 
τμήματα υποδομών . Παράλληλα, ξεκάθαρος στόχος μας 
είναι να πρωταγωνιστήσουμε και να αποδίδουμε όμορφο 
ποδόσφαιρο!»

 Ένα δείγμα των τεράστιων φετινών του δυνατοτήτων παρουσίασε ο αναγεννημένος Χαραυ-
γιακός στο πρόσφατο νικηφόρο του φιλικό κόντρα στον Αθηναϊκό με 2-1. Απέναντι σε μία 
από τις ισχυρότερες ομάδες της Α’ Κατηγορίας, που αναμένεται α παρουσιαστεί ιδιαίτερα 
δυνατή και ενισχυμένη την ερχόμενη χρονιά οι «νερατζούρι» ανέδειξαν πτυχές της ποιό-
τητας, αλλά και της μεθοδικής δουλειάς που γίνεται από την εκκίνηση της θερινής προε-
τοιμασίας. Προς τέρψη του έμπειρου προπονητή Κώστα Αρζένη, ο οποίος διαπιστώνει ότι 
αποκτά καρπούς η σκληρή και επίπονη δουλειά που συντελείται. Με τον επιτυχημένο κό-
ουτς να αναλύει τις σκέψεις του στο «Αθλητικό Πνεύμα» «Είχαμε τη δυνατότητα να δώσου-
με ένα πολύ καλό τεστ κόντρα σε μία από τις θεωρητικά δυνατότερες ομάδες της κατηγορί-
ας όπως είναι ο Αθηναϊκός, Ένα σύνολο πολύ δυνατό, που έχει ενισχυθεί πολύ το φετινό 
καλοκαίρι κι εκτιμώ ότι θα είναι από τους πρωταγωνιστές της Α’ ΕΠΣΑ. Από εκεί και έπει-
τα, το σκορ είναι το λιγότερο που μας ενδιαφέρει. Τα συγκεκριμένα φιλικά γίνονται, ώστε 
εμείς οι προπονητές να διαπιστώσουμε πού βρίσκονται οι ομάδες μας από πλευράς αγωνι-
στικής ετοιμότητας, τι προτερήματα έχουμε, αλλά και να διαγνώσουμε τυχόν αδυναμίες τις 
οποίες και θα επιδιώξουμε να διορθώσουμε το διάστημα που μεσολαβεί μέχρι την έναρ-
ξη των επίσημων αγωνιστικών μας υποχρεώσεων. Διαπιστώνω με ιδιαίτερη ικανοποίηση 
ότι η ομάδα μας βρίσκεται σε πολύ καλό δρόμο για τα δεδομένα της εποχής. Συνεχίζουμε 
στο ίδιο μοτίβο και εκτιμώ ότι όσο κυλάει ο χρόνος θα εμφανιζόμαστε όλο και πιο βελτι-
ωμένοι.» Ο κύκλος των φιλικών συνεχίζεται σήμερα Κυριακή για τον Χαραυγιακό, που θα 
υποδεχθεί στις 5;30 μ.μ. τον Α.Σ. Δραπετσώνας

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Πανιώνιο Καισαριανής με 
φόντο την προσπάθεια ουσιαστικής ενίσχυσης του υπάρχοντος ρό-
στερ. Η διοίκηση των «κυανέρυθρων» με πρωτομάστορα τον Πρό-
εδρο Νίκο Χατζηλία έχοντας την συνδρομή του τεχνικού διευθυντή 
Παύλου Κυριακουλέα και του προπονητή Αντώνη Κουφογιαννάκη 
φροντίζει να επιλύει όλα τα φλέγοντα ζητήματα που έχουν να κά-
νουν με την εύρυθμη λειτουργία του συλλόγου, αλλά παράλληλα 
και την όσο το δυνατόν πιο ουσιαστική ενίσχυση του έμψυχου δυ-
ναμικού, Με ξεκάθαρη επιδίωξη η ομάδα να εμφανιστεί όσο το δυ-
νατόν πιο συμπαγής και αποφασιστική για μία πορεία αρκετά καλύ-
τερη της προηγούμενης περιόδου στο δύσκολο πρωτάθλημα της Β’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, οι «κυανέρυθροι» επι-
χειρούν να διευθετήσουν μία πολύ σημαντική εκκρεμότητα που έχει 
να κάνει με την διαμόρφωση του ρόστερ. Κι αυτή αφορά την προ-
σπάθεια εύρεσης ενός αξιόλογου τερματοφύλακα. Ο κύκλος των 
φιλικών συνεχίζεται για τον Πανιώνιο Καισαριανής, ο οποίος αύριο 
Κυριακή στις 7:30 μ.μ. θα αντιμετωπίσει εκτός έδρας τον Παντζιτζι-
φιακό. Με τον τεχνικό Αντώνη Κουφογιαννάκη να προετοιμάζεται 
να μοιράσει τον χρόνο συμμετοχής των περισσότερων παικτών του.

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ   
Αρζένης: «Η ομάδα μας βρίσκεται 
σε καλό δρόμο»  

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ    
Ψάχνει για τερματοφύλακα 

This is AThens
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Ο Νίκος Ακριτίδης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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